

市领导来我区开展“六一”国际儿童节走访慰问

本报讯（舒泉清 记者 朱梦琪）在“六一”国际儿童节到来之际，昨天，市委书记陈金虎走访了包括我区机关幼儿园星湖实验园在内的部分幼儿园、小学，向全市广大少年儿童致以节日问候和美好祝愿，向付出辛勤劳动的广大教师、少儿工作者和社会各界人士表示诚挚谢意。

市领导白云萍、杭勇、夏思军、完利梅，区领导恽淇丞、徐俊参加活动。

常州市武进区机关幼儿园星湖实验园由武进区机关幼儿园教育集团一体化管理，目前开设8个班级，在园幼儿200余名。星湖实验园环境优雅大气，充满湖畔气息。设有水岸森林半岛、星湖集市、湖边画

室、建构部落、灵趣舞房、木作体验场、骑行路道等10多个多元开放、富有挑战的游戏场域，能充分满足每个儿童身心和谐发展和个性化学习体验的需要，为“两湖”科创人才家庭提供高品质学前教育服务。

星湖实验园结合西太湖周边资源和园所资源，创造性地架构“一树·湖畔”课程，帮助儿童建

立与自然、生活以及周围世界的联结，激活儿童身心，培养“天然一曲非凡响”的儿童，打造让人“心灵向往、流连忘返、念兹在兹”的最美湖畔幸福玩学园。开园不到一年，已高质量接受了“常州市优质幼儿园”现场评估验收，为“两湖”创新区良好的教育环境营造做出了积极贡献，成为西太湖畔闪亮的名片。

陈金虎走到孩子们中间，欣赏他们的手工作品，进行交流互动。他说，儿童是祖国的花朵，必须用心、用情、用爱浇灌呵护。他勉励园方继续秉持良好教育理念，放大良好办学基础优势，始终将孩子的健康快乐成长放在第一位，推动学前教育高质量发展，擦亮“常有善育”名片。

区领导开展庆祝“六一”国际儿童节走访慰问

本报讯（记者 朱梦琪）“六一”国际儿童节将至，昨天，市委常委、区委书记乔俊杰，区委副书记、区长恽淇丞分两路，前往我区部分小学、幼儿园，向广大少年儿童致以节日问候和美好祝愿，向为少年儿童健康成长付出辛勤劳动的广大教师、少儿工作者和社会各界人士表示诚挚谢意。

乔俊杰、石伟东、徐俊、张小虎、谈胜首先来到武进区牛塘中心幼儿园（长虹园）。园内孩子们笑语盈盈，童心烂漫，乔俊杰亲切与小朋友们互动，逐一欣赏他们的作品，对学校充分重视传统文化，积极开展民间艺术教育和常青藤理念下幼儿园课程项目化、游戏化的实践表示赞赏。他表示，玩乐是孩童的天性，兴趣是最好的老师，希望园方放大优势、做强特色，运用丰富多样的形式寓教于乐，潜移默化地培养幼儿正直善良、团结友爱、乐于分享、诚实守信等优秀品质，以更高质量的启蒙教育帮助“祖国的花朵”茁壮成长。

武进区星韵学校地处“两湖”创新区核心区，是一所高品质、高定位的民办学校，当天学校正在开展庆祝“六一”的活动。来到学校，少先队员代表为乔俊杰一行系上鲜艳的红领巾，共享过节的喜悦。乔俊杰一路观摩创客展示、劳动教育、传统游戏等，为孩子们送上节日祝福，并向老师们道一声“辛苦了”。在详细了解学校发展情况后，乔俊杰对其取得的丰硕教育成果和良好社会效益给予充分肯定。他说，当前人民群众对高质量教育的需求越来越高，学校要继续坚持正确的办学方向，深化教育改革、建强教师队伍、推动提质增效，同时加强思想引领、树立社会主义核心价值观，尤其要在厚植爱党、爱国、爱人民、爱社会主义的情怀上下功夫，引导、教育学生志存高远，成为有大爱大德大情怀的人。此外，他还鼓励孩子们刻苦学习知识，坚定理想信念，磨练坚强意志，锻炼强健体魄，培养良好的学习习惯，永葆感恩的心，争做德智体美劳全面

发展的社会主义事业建设者和接班人。

恽淇丞、赵钢、薛红霞、刘云英、王斐、蒋红英来到武进区城东小学，边走边详细了解学校基础设施建设、办学特色、师资队伍建设等情况，与孩子们亲切交流，祝福他们快乐健康成长。恽淇丞对学校目前的精细化管理、专业化培养、品牌化发展取得的成果给予肯定。恽淇丞要求学校牢记教育初心使命，落实立德树人根本任务，始终把办好让人民满意的教育放在突出位置；多措并举提升师资力量和水平，切实保障好教师待遇，大力营造尊师重教的浓厚氛围；牢牢坚持素质教育和办学特色，持续改善办学条件，不断提高教学质量，着力打造基础教育优质均衡发展标杆，促进少年儿童德智体美劳全面发展。此外，他还勉励孩子们勤奋学习，强健体魄，树立远大理想目标，争做国家栋梁之才。

当天，区领导还到武进区李公朴小学进行走访慰问。

区政府第29次常务会议召开

本报讯（记者 张可馨）昨天下午，区委副书记、区长恽淇丞主持召开区政府第29次常务会议，审议相关文件，研究部署相关工作。区政府领导班子成员参加会议。

与会人员集体学习新修订的《中华人民共和国公司法》。会议强调，各级各部门要准确把握和运用好新理念和新规定，及时做好宣传解读，规范做好政策衔接，围绕打造市场化、法治化、国际化一流营商环境标杆城市的目标，依法平等保护各类经营主体，提升依法监管水平，更大力度激发各类经营主体的内生动力和创新活力。

会议审议了《武进区高新技术企业招引奖励政策》。会议指出，要强化政策宣传引导，广泛做好宣传推介，提高政策知晓度。要优化企业迁入服务，指导、协调帮助企业完成工商税务变更等相关事宜。要提高政策兑付效率，简化申报材料，提高审批速度，让企业、机构感受到实实在在的“武进诚意”“武进速度”。

会议审议了《2024年武进区二手车经销支持政策实施方案》。会议指出，要充分释放政策效应，有效激发市场消费活力。要持续强化二手车企监管服务，打造良好消费环境，持续推动二手车市场健康发展。

会议审议了《武进区招投联动项目投资评审办法（试行）》。会议指出，

要强化联动协同，坚持统筹管理、区镇协同、信息共享，“一盘棋”深化招投联动。要强化重点招引，借助产业基金力量，推动产业延链补链强链。要撬动更大资源池，持续强化与各类头部基金的互动协同，链接更多行业资源，撬动更大资源池。

会议审议了《2024年常州市武进区食品安全重点工作安排》。会议强调，要压实监管责任。区食安办发挥好牵头抓总作用，各相关部门要积极主动落实本领域食品安全重点工作，强化工作协调联动。要加大监管力度。严查重处食品安全违法犯罪行为，对违法行为持续公开曝光。要提升监管水平。提高新产业新业态新模式食品安全监管能力，不断深化食品安全监管数字化、信息化建设，提升食品安全监管精细化治理水平。

会议听取了省安全生产巡查反馈问题及整改情况汇报，强调要对照意见严肃整改，在问题整改的过程中进一步扫除隐患、压实责任、夯实基础。要紧盯重点强化攻坚，深入推进治本攻坚三年行动，密切关注汛期气候状况，确保有备无患、防患未然。要夯实基础提升能力。深化安全生产治理集成改革，加快开发应用基于地理信息系统的安全监管平台，不断提升治理效能。

会议还研究了其他事项。

通告

5月31日是今年第三个“学习日”。本次“学习日”活动主题为“常学党史 常习思想”。

中共常州市武进区委宣传部
2024年5月29日



重点项目 进行时

市重大项目——联谊航空发动机管路部件项目目前已进入配套设施施工中，即将投用。该项目位于洛阳镇，新增全自动三维数控弯管机、超声波清洗机、三坐标检测仪、全自动进口加工中心、奥林巴斯内窥镜等设备162台（套），达产后将形成1500万套航空航天用合金管路零部件的年生产能力，预计年产值4.15亿元。

徐晶玮 摄